

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΕΛΥΤΗΣ, «Η Γένεσις», Άξιον Εστί, «το κενό του θανάτου για το Βρέφος το Ερχόμενο. Το κενό του Φονικού για τη Δικαία Κρίση. Το κενό της Θυσίας για την ίση Ανταπόδοση. Το κενό της ψυχής για την Ευθύνη του Άλλου...». Ανερχόμενος επί τον Σταυρόν ο Ιησούς Χριστός αποδέχεται την εσχάτη ταπείνωση και αναδέχεται το Ύψιστο Μαρτύριο προκειμένου να μεταδώσει στην Ανθρωπότητα το Μήνυμα της Ζώσης Αγάπης, της αληθινής Αγάπης. Η ατομική θυσία όταν πραγματώνεται για χάρη της συλλογικής Λύτρωσης, αυτό είναι το περιεχόμενο των Παθών, αυτή είναι η ουσία της Μεγάλης Εβδομάδας. Σε δυο μονάχα λέξεις συμπυκνώνεται ο Καλός Λόγος, το Ευαγγέλιο της Χριστιανικής Θρησκείας: «Αγαπάτε αλλήλους». Αν οι άνθρωποι, Χριστιανοί και μη, είχαν ενστερνισθεί το μήνυμα δεν θα αντιμετώπιζαν κανένα απολύτως πρόβλημα. Θα τα είχαν λύσει όλα από την αρχή και θα συνέδεε τα πάντα σε μια οργανική ενότητα η Αγάπη σε αρμονική συμβίωση. Συμβαίνει όμως αυτό;

ΔΕΝ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ, γιατί είναι προφανές ότι δεν αγαπάμε αλλήλους. Έρημο τοπίο, η έρημος. Έρημος, πειρασμών. Μόνο ακρίδες και παράξενα όνειρα. Όταν υπάρχουν συμφέροντα μικραίνει και η Αγάπη και οι λαοί της Γης γίνονται μάρτυρες προκλητικών επιταφίων, ψευδώνυμων και θανατηφόρων βεγγαλικών. Ο άνθρωπος έχει παρασυρθεί από την καταναλωτική κοινωνία και ξέχασε την ανθρωπιά του, τις ηθικές του αξίες και το καθήκον του προς τον συνάνθρωπό του. Παραφουσκωμένο και το φετινό τεφτέρι του Εωσφόρου από παιδάκια που έχουν πεθάνει από πείνα, δίψα,

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Πάθη Θεία και ανθρώπινα

πολέμους και λοιμούς. Για να προστεθούν φέτος και τα 439 χιλιάδες Ελληνόπουλα της Πατρίδας μας που δεν έχουν ούτε να φάνε. Και ακόμη οι ουρές των πεινασμένων ανθρώπων μας της Πατρίδας μας που περιμένουν για λίγο φαγητό αυτές τις Άγιες μέρες του Πάσχα από τη Φιλανθρωπία των Δήμων και της Εκκλησίας. Στην καλύτερη των συνήθων περιπτώσεων αγαπάμε μέχρι ενός ορισμένου σημείου. Εντούτοις, από τη στιγμή που τίθεται ένα ορισμένο όριο -όποιο και αν είναι αυτό -η

Αγάπη παύει να υφίσταται και να λειτουργεί με την έννοια που τη μετέδωσε ο Χριστός. Γιατί η έννοια της Χριστιανικής Αγάπης είναι απόλυτη και όταν γίνει σχετική παύει να υπάρχει τέτοια Αγάπη. Κυριαρχούν τα συμφέροντα, ώστε το Μαρτύριό Του μέρα με τη μέρα να γίνεται πιο επώδυνο.

ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ο καθένας γιατί δεν επικράτησε η Αγάπη του Χριστού, αλλά και γιατί μετά 2012 χρόνια, τίποτε δεν μπόρεσε ούτε θα μπορέσει να την υποκαταστήσει. Ή την

αποδέχεται και προχωρείς οπότε κινείς ακόμη και τα βουνά, ή δεν την αποδέχεται και ανακυκλώνεται στο χάος των ψευδαισθήσεων. Γιατί θεωρίες και ολόκληρες κοσμοθεωρίες έχουν πράγματι διατυπωθεί με βάση την ανθρώπινη αλληλεγγύη και το καθήκον προς τον πάσχοντα ή αδύναμο συνάνθρωπο, αλλά απέτυχαν όλες στην πράξη. Ήταν ανταποδοτικές. Απέναντι στο «δούναι» θέτουν ένα «λαβείν». Και εκεί καλάει ο λογαριασμός, ενώ ο Χριστός καλεί αποκλειστικά σε «δούναι». Όταν όλοι δώσουν τότε οι καρποί που αυτόματα παράγονται είναι πολλαπλάσιοι. Γι'αυτό χρειάζεται να κάνουμε κανόνα της ζωής μας το Μήνυμα της Ζώσης Αγάπης του Χριστού, που θα μας μεταδώσει απόψε με το Ύψιστο Μαρτύριό Του. Η φράση «Αγαπάτε Αλλήλους» δεν είναι προστακτική αλλά παρακλητική. Μας παρακαλεί να Αγαπήσουμε γιατί εξυπακούεται ότι είμαστε ελεύθεροι εσωτερικά.

«ΣΗΜΕΡΟΝ ΚΡΕΜΑΤΑΙ ΕΠΙ ΞΥΛΟΥ...» και θα συνεχίζονται τα Θεία και Ανθρώπινα Πάθη πίσω από τη φλόγα των πένθιμων κεριών, μέχρι την Αγία εκείνη Ημέρα, όπου ο άνθρωπος θα ξεπεράσει την αδύναμο σάρκα και θα γίνει δέκτης της Ζώσης Αγάπης, όπως τη μετέδωσε ο Χριστός στην Ανθρωπότητα με το Ύψιστο Μαρτύριό Του. Και τότε οι άνθρωποι δεν θα αντιμετωπίζουν κανένα απολύτως πρόβλημα και θα ζούμε σε αρμονική συμβίωση Ειρηνικά σε όλη την Οικουμένη.

Οι «Απόψεις» σας εύχονται Υγεία, Αγάπη και Προκοπή. Και στη σταυρωμένη Πατρίδα μας τη σύντομη Απολύτρωσή της από το Γολγοθά του Μαρτυρίου της.



Στη διάθεση σας για 24ώρες σε όλο το Σύδνεϋ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759



Αξιόπιστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές

- Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία
Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.

- Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιό αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.
- Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια

**Εξυπηρετούμε
όλο το Σύδνεϋ**





Head Office and Chapel
890 Canterbury Rd., Roselands, 2196 10 Hassall Street, Parramatta, 2150